

ERRATUM

Canonical heights for abelian group actions of maximal dynamical rank - ERRATUM

Fei Hu and Guolei Zhong

DOI: https://doi.org/10.1017/fms.2024.158 Published online by Cambridge University Press: 28th January 2025.

This notice is to highlight that the title of this article was incorrectly published as 'Canonical heights for abelian group actions of maximal dynamical rank In memory of Professor Nessim Sibony'.

The title should have been written as: 'Canonical heights for abelian group actions of maximal dynamical rank'.

The publisher apologises for this error.

Reference

F. Hu and G. Zhong. 'Canonical heights for abelian group actions of maximal dynamical rank'. *Forum of Mathematics, Sigma*. 2025;**13**: e18. doi: 10.1017/fms.2024.158